
   
 

 

Αθήνα, 7 Σεπτεμβρίου 2021 
 
Προς: Δίκτυα Πωλήσεων 
Θέμα: Επανατοποθέτηση σε ασφάλιση Αγροτικών Φορτηγών Ιδιωτικής χρήσης 
 
 
Αγαπητοί συνεργάτες, 
 
 
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι προχωρούμε σε σημαντικές και στοχευμένες 
παρεμβάσεις στα προγράμματα ασφάλισης Αγροτικών Φορτηγών Ιδιωτικής Χρήσης. 
 
Για τις αλλαγές αυτές, που αφορούν την τιμολόγηση των προγραμμάτων και τη διαμόρφωση 
συγκεκριμένων καλύψεων, λάβαμε υπόψη την εμπειρία ζημιών προηγούμενων χρήσεων και σχετική 
αναλογιστική μελέτη. 
 
Προχωρήσαμε σε ριζική αναδιάρθρωση και επανεξέταση όλων των παραγόντων που επηρεάζουν τη 
διαμόρφωση του ασφαλίστρου, τροποποιώντας τη δομή της τιμολόγησης.  
 
Πιο συγκεκριμένα βελτιώσαμε την παραμετροποίηση του τιμολογίου, εστιάζοντας σε κινδύνους με 
συγκεκριμένα και στοχευμένα χαρακτηριστικά.  
 
Ενδεικτικά, το τιμολόγιο είναι πλέον ιδιαίτερα ανταγωνιστικό, μεταξύ άλλων στις περιοχές Αττικής, 
Θεσσαλονίκης και σε συγκεκριμένους νομούς της Περιφέρειας, καθώς και στα οχήματα μικρότερης 
ηλικίας. 
 
Προχωρήσαμε επίσης και στις παρακάτω βελτιώσεις στα προγράμματα ασφάλισης: 

 Η κάλυψη υλικών ζημιών από ανασφάλιστο όχημα περιλαμβάνεται πλέον στο βασικό πακέτο για 
το πρόγραμμα ασφάλισης Safe Drive Standard. 

 Η κάλυψη της Μερικής Κλοπής παρέχεται πλέον χωρίς υπό όριο και χωρίς απαλλαγή. 
 H κάλυψη των Φυσικών Καταστροφών παρέχεται πλέον χωρίς υπό όριο στις Ζημιές από χαλάζι. 

 
Οι παραπάνω αλλαγές θα είναι σύντομα διαθέσιμες και θα αφορούν νέες εργασίες και ανανεώσεις με 
ημερομηνία έναρξης από 1/10/2021. 
 
Με βάση τις αλλαγές αυτές, τα προγράμματα ασφάλισης Αγροτικών Φορτηγών Ιδιωτικής Χρήσης 
καθίστανται πλέον από τα ανταγωνιστικότερα της αγοράς, μπορούν να αποτελέσουν μια σημαντική 
βοήθεια για εσάς στην τοποθέτηση των εν λόγω κινδύνων και συνεπώς σας προτρέπουμε να τα 
αξιοποιήσετε στο έπακρο. 
 
 
Τα στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης Πωλήσεων και Εκπαίδευσης και οι Επιχειρηματικοί Συνεργάτες σας 
είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον διευκρίνιση ή πληροφορία. 
 
 
 
 
Νίκος Δελένδας        Γιώργος Κροντήρης 
Γενικός Διευθυντής        Τεχνικός Διευθυντής 
Πωλήσεων και Εκπαίδευσης Γενικών Ασφαλίσεων 
 
 
Το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα σας αποστέλλεται για επαγγελματικούς σκοπούς στο πλαίσιο της σχέσης συνεργασίας σας με την Εταιρεία μας. 
Υπενθυμίζουμε ότι απαγορεύεται η διαβίβαση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν μήνυμα (είτε με διαβίβαση αυτούσιου του μηνύματος, 
είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο) σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας μας. 


